11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2009 23:05:15

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2009 23:22:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72366/answer/72367




YBaxaemruiii Poma! [Tpu4uH, 110 KOTOPHIM MOTYT OBITH OOJIM B NMOSICHUYHOM 00/1aCTH, He TIEPEeYeCTb.
BaM Hafio TpPOCTO OKa3aThCs K TepaneBTy Ha OUHBIM IIPHEM, CelaTh OO aHaIn3 MO4YHd, 00
aHanu3 KPOBU, KPeaTUHMH M MOYEBUHY KPOBU. Yoauu!



